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OBECNÍ ZASTUPITELSTVO 
 

Dne 26.1.2006 proběhlo 33. zasedání Zastupitelstva 
obce Hořepník, na kterém byly mimo jiné projednány 
tyto body. 

Zastupitelé obce se seznámili s žádostí společnosti 
T-Mobile o vyjádření k zamýšlené výstavbě základové 
stanice v k.ú. Mašovice. Tato stanice by dosahovala 
výšky 46m a byla by vybudována na odvrácené straně 
od Hořepníka  směrem k Milotičkám, na soukromém 
pozemku pana Laciny Jiřího. Zastupitelé diskutovali 
o umožnění projektu, jeho možném dalším využití (např. 
rozhledna), popřípadě zda by ke zkvalitnění signálu sítě 
T-Mobile nemohlo být využito zařízení Eurotelu  
u Přáslavic. Pan starosta uvedl, že o této možnosti se 
zástupci společnosti hovořil, ale ti tuto možnost 
z technického hlediska vyloučili. Pan Pechek a pan 
Zelenka doporučili schválit záměr výstavby s tím, že 
uvedené zařízení bude na odvrácené straně od obce 
a zároveň dojde ke zkvalitnění mobilního signálu sítě       
T- Mobile, který je v naší obci špatný. Konečné 
rozhodnutí v této záležitosti učiní zastupitelé na svém 
dalším zasedání v měsíci únoru. 

Zastupitelé obce prodiskutovali možné dotační tituly 
z Fondu Vysočiny na projektovou dokumentaci na 
úpravu zeleně a možné dotační tituly z programu Strom 
života Nadace partnerství. Po diskusi zastupitelé obce 
jednomyslně rozhodli požádat o dotace z programu 
Strom života na výsadbu nové zeleně v obci v lokalitě 
u bytovek a nových parcel. 

Zastupitelé obce projednali zprávu o hospodaření za 
rok 2005, kterou dostali spolu s pozvánkou. Zastupitelé 
v ní byli podrobně seznámeni s jednotlivými položkami 
na straně příjmů i výdajů. Plánované příjmy za rok 2005 
činily 6 810 600,-Kč, skutečné byly 12 089 513.83,-Kč. 
Plánované výdaje činily 6 810 600,-Kč, skutečné byly 
11 501 139,40,-Kč. Zastupitelé schválili první část 
závěrečného účtu za rok 2005, a to jednomyslně. 

Zastupitelé obce projednali a jednomyslně schválili 
podání žádosti o dotaci ve výši cca 110 000,-Kč z 
fondu POV (50-ti%  podíl obce na investici) a její 
využití na rekonstrukci kabin na fotbalovém hřišti. 

Zastupitelé obce vzali na vědomí návrh rozpočtu 
obce na rok 2006 předložený panem starostou. 

Zastupitelé obce se seznámili s žádostí Oblastní 
charity Pelhřimov o poskytnutí bezúročné půjčky 
z rozpočtu obce ve výši 50 000,-Kč na dobu 3 měsíců se 
splatností do 15.4.2006 a čerpanou v měsících únor – 
březen.  Půjčka bude použita na zajištění  činnosti 
pečovatelské služby v obci do doby, než obdrží státní 
finanční podporu z krajského úřadu. Zastupitelé toto 
prodiskutovali a jednomyslně rozhodli tuto půjčku 
poskytnout. Dále zastupitelé obce jednomyslně rozhodli 

o podání žádosti o dotaci z prostředků Ministerstva pro 
místní rozvoj ve výši cca 100 000,-Kč na výstavbu 
dětského hřiště v Hořepníku. 

Jelikož  již nebylo dalších připomínek,  
zastupitelstvo schválilo usnesení ze zasedání a pan 
starosta poté poděkováním za účast jednání ukončil. 
 

OBECNÍ RADA 
 

Dne 16.2.2006 proběhlo 36. zasedání Rady obce 
Hořepník, na kterém byly mimo jiné projednány tyto 
body. 

Rada vzala na vědomí předložený geometrický plán 
pro oddělení části obecních pozemků p.č. 966 
a p.č.877/16. Rada doporučila k jednání do zastupitelstva 
prodejní cenu těchto pozemků 30,-Kč/m2. Rovněž 
doporučila zahrnout do ceny poplatky a náklady spojené 
s geometrickým plánem. 

Z důvodu nevhodného uložení telefonních linek 
společnosti Telecom a vodovodu „HU-PE-PA“ rada 
projednala, spolu s hosty jednání, nové rozmístění parcel 
a řešení inženýrských sítí na pozemcích bratrů 
Horákových naproti bývalému areálu f. Alfatex. Tento 
návrh bude předán projektové firmě ke zpracování ZTV. 

Rada prodiskutovala návrh rozpočtu obce na rok 
2006 a doporučila ho k projednání do zastupitelstva. 

Rada vzala na vědomí žádost ing. O. Jůzy 
o odmítnutí navržené trasy přípojky nízkého napětí pro 
zařízení mobilního operátora f. T-Mobile v k.ú. 
Hořepník - části Mašovice. Dále se seznámila 
s předloženými fotografiemi stožárů f. T-Mobile. 

Rada  vzala na vědomí informaci pana starosty 
o sestavení domovního řádu pro obecní dům č.p.151, 
s kterým byli rovněž seznámeni jeho nájemníci. 

Rada rozhodla uzavřít pracovní smlouvu s paní 
Chválovou na dobu trvání 6 měsíců. Její mzda bude 
částečně hrazena z dotace úřadu práce, která bude za 
tímto účelem obci poskytnuta. 

Rada doporučila, v případě přiznání dotace na 
dětské hřiště, zrealizovat jej v parku na náměstí v části 
mezi chodníkem a autobusovou čekárnou směrem na 
Pelhřimov. 

Rada vyslovila souhlas s návrhem pana starosty 
s předložením nabídky pro občany na vytvoření 
sběrného místa prošlých léků v prostorách obecního 
úřadu.  

Diskuse probíhala v průběhu jednání a nebylo již 
dalších připomínek. Na závěr pan starosta poděkoval 
přítomným za účast a zasedání ukončil. 
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ROK 1848 NA PELHŘIMOVSKU 
 

Když přišly zprávy o sesazení Metternichově, 
sesadili pelhřimovští měšťané malou revolucí 
neoblíbeného purkmistra a přednostu kriminálního 
soudu Kučeru. Na dané znamení zvonem se měšťané 
shromáždili na náměstí, odebrali se hromadně na radnici 
(v zámku), a vyzvali Kučeru, aby se vzdal. Když se 
nechtěl vzdát, hrozili mu defenestrací. Sesazení 
purkmistra dosazeného vládou byl jeden asi ze čtyř 
případů v Čechách, ačkoli hnutí měst zmocniti se 
samosprávy bylo veliké. (Roubík, Český rok 1848.) 

Vyhlášení konstituce oslavoval Pelhřimov 
slavnostním průvodem kolem náměstí, střelbou 
z hmoždířů, večer bylo slavnostní osvětlení a konstituci 
se provolávala sláva pozdě do noci. 

Národní garda byla v Pelhřimově zřízena většinou 
ze střeleckého spolku, celkem konservativního. Gardistů 
bylo asi 200-300, z počátku neměli ani úplnou výzbroj, 
ani stejnokroje. I v Pelhřimově garda vykonávala úkol 
spíše policejní, udržovala pořádek ve městě a konala 
noční hlídky. Další její úkoly se vyčerpávaly ve vnějších 
formalitách a slavnostech. Garda měla svou strážnici na 
náměstí, před ní chodila gardová stráž a tambor 
bubnoval na turecký buben, když šel kolem některý 
z gardových hodnostářů. Ve střílení se gardisté cvičili na 
střelnici střeleckého spolku v nynějších sadech. Účastnili 
se různých církevních průvodů a poutí, měli i svou 
hudbu a svůj prapor, který byl vysvěcen s velkou slávou. 
Na praporu byla svatováclavská koruna. „Kmotrem“ 
praporu byl tehdejší majitel velkostatku Proseče-
Obořiště. Velkou pozornost budil „manévr“ gardy do 
Proseče. 

V době ozbrojeného pražského povstání měla garda 
vytáhnout Praze na pomoc. Její odchod prý byl stanoven 
na 18. června ráno, ale na náměstí se nikdo nedostavil. 
Garda tedy zklamala i v Pelhřimově, když se mohla státi 
ochránkyní ohrožené konstituce. Tažením na pomoc 
Praze překračovaly gardy meze své kompetence, a proto 
k tomu bylo třeba velkého nadšení a odvahy bez ohledu 
na nebezpečí, a právě statečnost scházela při osobní 
pohodlnosti většiny tehdejších měšťanů a při navyklé 
poslušnosti k úřadům. Přesto proti vojsku 
absolutistického Rakouska byla garda něčím revolučním 
a pro mnohé byla viditelným znamením nové doby. 
Některé upomínky na gardu jsou v pelhřimovském 
muzeu. Národní gardy byly zřízeny i v Červené Řečici, 
v Novém Rychnově, v Nové a v Horní Cerekvi. 

 
Pokračování příště       Josef Kovář 

Pramen: Štíchová M. (1958): Minulost Pelhřimovska 
v dějepisném vyučování, str. 61-62 
 
LYŽAŘSKÝ KURS 
 

Jako každý rok, tak i letos jsme se zúčastnili 
týdenního lyžařského kurzu v Pasekách nad Jizerou, kam 
se mnozí jistě rádi vrátí. 

V sobotu 28.1. jsme se v 7:30 všichni sešli před 
školou, naložili jsme všechny batohy, lyže a vydali se na 
dlouhou cestu, kterou rok co rok absolvujeme.  

Po příjezdu jsme podstoupili náročnou trasu 
k hotelu. Batohy a lyže byly těžké, a proto mezi námi 
nebylo příliš mnoho nadšenců (mimo kluků, kteří 
s radostí pomáhali slabším povahám).  

Když jsme po dvouhodinovém čekání konečně 
dostali klíče od pokojů, užívali jsme si volné odpoledne 
na horách. Po večeři nám byl sdělen zítřejší program 
a po přednášce (která nás moc nebavila) jsme si užívali 
na pokojích až do večerky, která byla ve 21:00. 

Vždy v půl osmé ráno nás vzbudil hlasitý budíček 
sedmáků, avšak mnozí vstávali až o několik minut 
později. Po snídani jsme se připravili na výcvik, při 
kterém jsme si velmi užili. Těsně před koncem denního 
výcviku si chtěl jeden z dospělých ,,členů“ vyzkoušet 
své síly na ,, sněhové rampě“, kterou ovšem nakonec 
nezvládl a pár minut nevěděl ,,čí je“, (jeho hláška:,,jé, já 
jsem na horách a přijel jsem sem autobusem, ha ha…). 

Další zážitek (a hlavně pro holky) byl mladý vlekař, 
který na sebe prozradil, že se jmenuje Dušan. Takto jsme 
si užívali každý den  a ještě mnohem víc. 

Každý večer jsme se domluvili na nějakém 
programu a když se stalo to, že se nic nevymyslelo, 
zůstali jsme na pokoji a tam se VŽDY něco vymyslelo. 
Někdy jsme se dívali na televizi v ,,kuřárně“, kde jsme 
také poznali novou partičku lidí, se kterou jsme se za 
poslední dva dny velmi nasmáli. 

 
Předposlední den se uskutečnily závody a odpoledne 

někteří lyžovali, jiní zase šli na snowboard, na kterém 
jsme si opět velmi užili, avšak následky nebyly moc 
příjemné, protože mnohé z nás bolelo celé tělo (to se 
dalo čekat…). 

Náš závěrečný den pokazilo špatné počasí a proto se 
neuskutečnily slibované závody na běžkách, což některé 
potěšilo a tak zbylo více času na balení a vlastní zábavu. 
Mnohé mrzelo, že jsme na horách nezůstali déle. 

Na zpáteční cestě jsme se zastavili ve Slatiňanech na 
oběd, kde jsme si objednali podle své chuti. Ovšem 
někteří si poručili nepříliš dobrou kombinaci jídel a tak 
jsme museli po cestě domů zastavit, aby si to jejich tělo 
nějak vyřešilo na čerstvém vzduchu. 

Po příjezdu domů na všechny čekali rodiče, kteří 
pomohli s batohy a rozloučili jsme se se svými 
kamarády. Jistě se všichni těší na příští rok a na to, až si 
opět užijeme na horách.                 

                         
L. Krausová, Z. Lacinová, P. Mareš a P. David                    
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STO LET ZÁPASU  HOŘEPNICKÝCH 
S VRCHNOSTÍ (ZAČÁTEK SPORU II.) 
 

Události, které následovaly na zámku, když vešlo 
v obecnou známost surové chování pánovo, líčí měšťané 
později velmi nevinně. Když zvěděli, že jsou jejich 
konšelé ve vězení „jsouce s toho žalostiví, někteří osoby 
k nim k věži přistoupivše, doptání na nich činili proč 
sedí a někteří na větším díle na mostě stáli.I oznámili jim 
zase, že za příčinou toho žetí sedí a tak domů šli“. 

Daleko jinak líčí však bouřlivé scény, jimiž se 
vybilo rozhořčení hořepnických sousedů nad chováním 
vrchnosti, pan Václav sám. Omluviv se císaři- byla to 
pouhá výmluva-, že chtěl hořepnické konšely, „potrescíc 
jich některou hodinu, aby pro takovú nevážnost, které 
jsou proti panu otci mému a vrchnosti své se dopustili, 
pamatovali, z vězení zase vypustiti“, a pokračuje: 
„A potom téměř té hodiny, naději mám, když jsou tomu 
srozuměli, že doma nejsem, hned veřejně všecka obec 
nenadále mocně a nenáležitě se protivíc panu otci mému 
a mně na místě jeho, zapomevše se nad závazky 
a povinnostmi svejmi se vyzdvihli a zradili. 

V té věci měl asi pan Václav Kekule pravdu, že by 
se byla hořepnická obec neodvážila svého vzbouření, 
kdyby nebylo bývalo jeho náhodné nepřítomnosti. 
Můžeme právem věřit jeho ujišťování, kterým se netajil 
ani před místodržícími, že by byl jejich hnutí potlačil 
třeba krvavě. Však také hned po svém návratu chystal 
přísný soud. Pan Václav dal svolat obec na rathauz hned 
po svém návratu na Loutkov, ale když k ní poslal svého 
služebníka s rozkazem, aby šli k němu nahoru na zámek, 
odepřeli mu poslušnost. Že nepůjdou a chceli jim pán 
něco, aby sešel sám k nim dolů. Měšťané měli velmi 
vážné důvody pro svůj odpor. Pan Václav měl už 
v jistých místech připraven nemalý počet ozbrojených 
sedláků z okolí a po zkušenostech primase Prčky 
a konšela Mikuláše kožišníka nebyla tedy planá obava 
měšťanů, aby „k témuž anebo k horšímu a i o hrdla svá 
nepřišli“. 

Odepřením poslušnosti po svém pokuse násilím 
osvobodit městskou radu z panského trestání ovšem 
Hořepničtí pana Václava podráždili ještě víc a situace se 
pro ně stala tak hrozivou, že všem sousedům, kteří se 
sebe méně kompromitovali jakoukoli účastí na obojím 
hnutí, nezbývalo nic jiného, nežli zanechat svých statků, 
řemesel i rodin a utéci před panským hněvem z města. 
Jejich exil nemohl být trvalý. A tak vyslali deputací 
k nejvyšším úředníkům království Českého se svými 
privilegii prosit za přímluvu u císaře, aby je opatřil proti 
jejich vrchnosti a jejím nespravedlivým nárokům. 
              
           Rozpravy ČSAV, ročník 63, sešit 1.                            

                                                                                                
Jan Jelínek         

 
MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 
Pro všechny rodiče předškolních dětí, bývalých 

žáčků, ale i pro další zájemce jsme uvedli v činnost 
internetové stránky mateřské školy. Najdete na nich 
informace ze současnosti, akce které děti čekají nebo 
fotogalerie z akcí již pořádaných. Pod odkazem „Pro 

pamětníky“ objevíte fotografie z historie a mnozí se na 
nich určitě také najdete. V sekci „Návštěvní kniha“ 
můžete veřejně (ale i anonymně) vznášet dotazy, 
připomínky k životu ve školce. A ještě adresa: 
www.horepnik.cz/skolka. 

Milan Hupka 
 

BRANNÁ VYCHÁZKA 
 

Krásného podzimního počasí využili koncem října 
loňského (roku 1985-pozn. redakce) roku v mateřské 
škole v Hořepníku k branné vycházce. Vydali se na ni 
všichni – děti, soudružky učitelky, kuchařka a školnice 
do Údolí oddechu za Hořepník. 

Během cesty do cíle vycházky děti plnily předem 
připravené úkoly z branné výchovy jako např. – hledej 
ukrytou věc, splň úkol obsažený v dopise, chůze 
s lehkou zátěží do svahu a zpět, hod na cíl, přeskočit 
nízkou překážku, chůze se zakrytou tváří, prolézání 
strachovým pytlem, ml. děti polyesterovým kruhem, 
5minutové procvičení celého těla a uvolnění svalů, 
seznámení s maskou, nasazení masky, na signál se 
schovat v terénu za strom apod. Tato branná hra byla 
zakončena ohýnkem a opékáním vuřtů. 

Děti se vracely v poledne veselé, spokojené 
a příjemně unavené do mateřské školy k obědu 
a odpočinku. 

Zážitků z branné vycházky bylo využito 
ve 2. oddělení jako námětu ve výtvarné výchově. 
Výkresů bylo použito k propagaci práce mateřské školy 
na nástěnku ve zdravotním středisku a pro rodiče 
v mateřské škole. 

 
 

 
Poznáte se? 

 
Zdroj: kronika mateřské školy, výstřižek z novin 

 
Milan Hupka 
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Z NAŠÍ ŠKOLY 
 

Začátkem měsíce (28.1.- 4.2.) se 26 žáků 6.-9. třídy 
zúčastnilo lyžařského výcviku, který proběhl již tradičně 
v Pasekách nad Jizerou pod  vedením p. ředitele 
Jaroslava Musila a p. vychovatelky Ireny Tomanové. 
Měli celý týden pěkné počasí, vrátili se velmi spokojení  
a zdraví. Fotografie z hor je možno najít na www 
stránkách školy. 

1.2. proběhlo v Pelhřimově okresní kolo dějepisné 
olympiády. Za naši ZŠ soutěžila Lucie Jandová ( 8.tř.), 
která obsadila 15.místo. 

15.2. se konalo v Pelhřimově okresní kolo 
konverzační soutěže v anglickém jazyce. Lenka Zíková 
(6.tř.) obsadila v kategorii I A pěkné 5. místo, Adéla 
Braunová (9.tř.) v kategorii II A se umístila také na 
pěkném 5. místě.  

15.2. bylo uspořádáno oblastní kolo v recitaci 
v Pacově. I odtud si naši recitátoři přivezli hezké 

umístění: Eliška Kosová (2.tř.), Martina Jandová (6.tř.) 
a Jiří Daniel (8.tř.) se umístili každý ve své kategorii na 
3. místě. Lucie Nebesařová obsadila 2. místo a postupuje 
do okresního kola, které se koná 28.3. v Pelhřimově. 

Přejeme hodně štěstí! 
   Děkujeme všem soutěžícím za vzornou přípravu 

a reprezentaci školy. Velký dík patří také  p. učitelkám, 
které děti na soutěže připravovaly. 

A ještě k dotazům, týkajících se pitného režimu dětí 
ve škole: 

- o velké přestávce chodí všechny děti do školní 
jídelny na čaj - je zdarma, hradí jej škola 

- během dne - i při vyučování se mohou žáci kdykoli 
napít, buď si přinesou pití z domova (čaj, šťávu…), nebo 
mají možnost si koupit  „pitíčka" u p. vych. Tomanové:  
mléko (příchuť jahoda, vanilka, čokoláda, kokos)  po 
3,50 Kč - džus - možnost výběru ze 6 druhů po 5 Kč. 
 

Jindřiška Rokosová 

 
 

ZPĚTNÝ ODBĚR LÉKŮ 
 

 V rámci systému odstraňování komunálních odpadů na území obce Hořepník mají všichni občané, kteří řádně platí 
místní poplatek za tento systém, možnost odevzdat prošlé léky a léčiva. Jedná se o nebezpečné odpady, které nepatří 
v žádném případě do popelnice mezi netříděný komunální odpad. Prošlé léky můžete odevzdat v pracovní době v kanceláři 
obecního úřadu. 

Dále připomínám, že další nebezpečné odpady mohou občané odevzdávat ve sběrném dvoře na OÚ Hořepník po 
domluvě s odpovědným pracovníkem. Jedná se zejména o obaly znečištěné oleji a chemikáliemi, barvy, ředidla, použité 
štětce, zářivky, upotřebené motorové oleje a olejové filtry, akumulátory, čistící tkaniny apod. 

Elektrošrot (ledničky, mrazáky, televize, drobné domácí elektrospotřebiče, počítače apod.) by měl být dle platné 
vyhlášky odebírán bezplatně, jenže se zatím k tomu nikdo nemá (ani prodejci elektrospotřebičů, ani specializované firmy). 
Takže to zatím zůstává na bedrech obce, která ho od Vás bezplatně odebere, ale pouze za podmínky, že výrobky BUDOU 
KOMPLETNÍ ( tzn. například v ledničce nebude chybět kompresor ), jinak bude účtována cena dle ceníku společnosti 
Sompo. 

Pro ty, kteří třídí komunální odpad ( papír, sklo, plast ) uvádím termíny svozu v prvním pololetí roku 2006.  
Papír -24.2., 24.3., 21.4., 19.5., 16.6.  
Plast - 8.3., 22.3., 5.4., 19.4., 3.5., 17.5., 31.5., 14.6., 28.6.  
Sklo je odváženo nepravidelně po zaplnění kontejnerů. 
Na závěr připomínám, že  pravděpodobně v měsíci dubnu proběhne jarní úklid a svoz železného šrotu. V tomto období 

bude rovněž přistaven do obce kontejner na velkoobjemový odpad. 
 

Aleš Petrák, starosta 
 

STATISTIKA OSOB V NAŠÍ OBCI K 31.12. 2005 
 

K 31.12.2005 byl stav trvale hlášených obyvatel v Hořepníku, Mašovicích, Vítovicích a Březině celkem 618. 
 

Věkové složení: 
 do 6 7-18 19-30 31-40 41-50 51-60 61-70 71-80 81-90 91-100 Celkem 
Březina 
ženy 0 0 0 0 1 4 2 2 0 0 9 
muži 0 0 1 1 3 4 4 1 2 0 16 
Hořepník 
ženy 18 51 35 50 34 33 33 19 3 2 281 
muži 15 54 39 42 42 37 35 11 1 0 280 
Vítovice 
ženy 1 0 4 2 1 4 2 3 0 0 17 
muži 2 3 2 3 1 2 0 1 0 0 14 
Mašovice: pouze jedna žena 



 5

V roce 2005 se narodilo 7 dětí, z toho 4 chlapci a 3 dívky 
  zemřelo 11 osob, z toho 6 mužů a 5 žen 
  přistěhovalo se 14 osob 
  odstěhovalo se 10 osob.  

Alena Buchtová 
 
ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA HOŘEPNÍK 
 
      Ředitel Základní školy a Mateřské školy Hořepník nabízí občanům možnost odebírání obědů ze školní jídelny.  
Cena 1 oběda je 40 Kč. 
 

Jídelní lístek...březen 2006 
 
Den Dat.  Hlavní jídlo, svačina Polévka Nápoj Příloha 

svačina chléb, rybí pomazánka čaj Po 6. oběd koprová omáčka, housk. knedlík,vejce s kapáním ovocný čaj ovoce 

svačina loupáček, ovoce ochuc. mléko Út 7. oběd kuřecí maso v sýr. těst., brambor, tat. omáčka fazolová čaj obloha 

svačina obložený chléb, MŠ puding čaj St 8. oběd čočka po srbsku, sekaná bramborová ovocný čaj puding 

svačina chléb, medové máslo kakao Čt 9. oběd knedlíky plněné uzeným,zelí  nudlová čaj ovoce 

svačina jogurt, rohlík džus Pá 10. oběd rybí filé smažené, bramborová kaše, se svítkem čaj 
mrkvový 

salát  
 

svačina chléb, máslo, džem kakao Po 13. oběd rajská omáčka, hovězí maso, housk. knedlík pórková  čaj ovoce 

svačina rohlík, sýrová pomazánka, MŠ jogurt kakao Út 14. oběd vepřová pečeně, brambor, dušená mrkev 
krupicová s 

vejcem ovocný čaj jogurt 

svačina chléb, salámová pomazánka čaj St 15. oběd krupičná kaše gulášová čaj ovoce 

svačina mřížkový koláč ochuc. mléko Čt 16. oběd debrecínský guláš, housk. knedlík s játrovou rýží  ovocný čaj  

svačina jogurt, rohlík džus Pá 17. oběd masová haše, brambor, zelný salát  s těstovinami čaj  

 
svačina chléb, máslo strouhaný tvrdý sýr  vitakáva Po 20. oběd kuřecí stehna pečená, rýže 

zeleninová se 
sýrovým kapáním  čaj 

sladký 
tvaroh 

svačina chléb, máslo, ředkvičky kakao Út 21. oběd kuřecí řízek, kyselé brambory 
s drožďovými 

knedlíčky džus  

svačina rohlík s nutelou, tvaroh sladký MŠ ochuc mléko St 22. oběd bavorské vdolečky frankfurtská  čaj ovoce 

svačina vaječná pomazánka, chléb vitakáva Čt 23. oběd svíčková na smetaně, housk. knedlík s těstovinami ovocný čaj  

svačina chléb,  pomazánka  z tuňáka ovocný čaj Pá 24. oběd římské placky, uzené maso, zelný salát 
kroupová s 
bramborem  kakao ovoce 

 
svačina chléb, sýrová pomazánka, zelenina kakao Po 27. oběd hovězí guláš, těstoviny s noky džus ovoce 

svačina rohlík, pomazánkové máslo kakao Út 28. oběd rybí prsty, bramborový salát kmínová  ovocný čaj  

svačina obložený chléb,  ovocný čaj St 29. oběd boloňské špagety masová krémová čaj ovoce 

svačina moučník MŠ, jogurt, rohlík ZŠ kakao, džus  Čt 30. oběd rošťáci, brambor, cibule, hořčice vývar s písmenky čaj  

svačina vánočka ochuc. mléko Pá 31. oběd novohradská vepř. plec, rýže 
hrachová se 

salámem  džus moučník  

 
 



 6

KAM ZA KULTUROU V  BŘEZNU 
 
KINO PACOV, VŽDY OD 20:00 HODIN 

 
1. KING KONG, americký dobrodružný 

film, nejslavnější  monstrum filmové 
historie   prožívá úžasný návrat. King 
Kong, král divočiny, se vinou své 
výjimečnosti ocitne v New Yorku a tam se 
naplní jeho tragický osud.., již od 16:00. 

3. SKLAPNI A ZASTŘEL MĚ, česko-
britská komedie natáčená výhradně v Če-
chách, Colin a Maggie jsou na dovolené 
v Praze. Nešťastnou náhodou spadne na 
Maggie socha a  Maggie je na místě mrtvá. 
Colinův dosavadní svět se zhroutí. 

8. ZATHURA – VESMÍRNÉ DOBRODR., 
americký dobrodružný sci-fi, šestiletý 
Danny objeví ve sklepě starou deskovou 
hru Zathura. Od prvního tahu je jasné, že 
Zathura není obyčejná hra, od 17:00. 

8. ZLOMENÉ KVĚTINY, americká kome-
die, Don Johnston je klasický představitel 
muže, kterému je cizí dlouhodobý vztah 
a rodinný život. Vše se mění ve chvíli, kdy 
se z anonymního dopisu dozvídá, že je 
otcem syna, o kterém nevěděl. Začne 
hledat ve své minulosti ženu, která by 
přicházela v úvahu, jako matka jeho dítěte.

10. HELE KÁMO, KDO TU VAŘÍ?, 
americká komedie, jaké si to uvaříš, 
takové to sníš. Bláznivá komedie o 
personálu, lakomých hostech a podivném 
jídle. 

15. HRA S NEVĚROU, americký thriller, 
byla to přitažlivost, téměř osudová.... 
Charles Schine se jednou náhodně setká 
s přitažlivou Lucindou.  Jejich zdánlivě 
bezchybný  vztah se radikálně změní 
v okamžiku, kdy jsou přepadeni. 

17. JAK  SE  KROTÍ  KROKODÝLI, nová 
česká rodinná komedie o tom, že nikdo 
nechce zůstat sám. Přes všechny omyly 
a nedorozumění se všichni mají rádi 
a umějí si užít legrace, v 17 a ve 20:00 

   

 
 

KINO PACOV 
 

22. ELIZABETHTOWN, americký roman-
tický film, když chcete najít sami sebe, 
musíte pořádně hledat. Hlavním motivem 
filmu je poznání pravých životních 
hodnot mladého muže, který se sám 
teprve hledá. 

24. FINTY DICKA A JANE, americká 
komedie, peníze nebo život, Dick Harper 
a jeho milující manželka  se naplánovat 
velkolepou pomstu bývalému zaměst-
navateli a dát velkému byznysu za vyu-
čenou. 

29. KLETBA  BRATŘÍ  GRIMMU, česko- 
britský dobrodružný film, Jake a Will 
sbírají tajemné kletby a předpokládají, že 
tak dokáží ochránit lidi z města před 
příšerami a zaklínadly. 

31. JEŠTĚ ŽIJU S VĚŠÁKEM, PLÁCAČ-
KOU A ČEPICÍ, česká současná, lehce 
absurdní tragikomedie o životě na 
nádraží. Všemi oblíbený posunovač 
Franta Bláha si vymění doklady se svým 
náhle zemřelým bratrem – dvojčetem, 
který na tom byl ekonomicky mnohem 
lépe.... 

 
DALŠÍ KULTURA V PACOVĚ 

 
21. KOCOUR V BOTÁCH – divadelní 

představení pro děti. Od 9,30 a 11 hod. 
28. Koncert souboru SPIRITUÁL 

KVINTET Začátek v 19,30 hodin. 
 
KULTURA V PELHŘIMOVĚ 

 
4. Studentský ples, KD Máj, 20:00 
10. Ples Agrostroj, KD Máj, 20:00 
24. Rybářský ples, KD Máj, 20:00 

 
DOMÁCÍ FOTBALOVÉ ZÁPASY 

 
19.3. 15:00 Hořepník-Zdislavice 
25.3. 15:00 Hořepník-Žirov 
1.4. 16:30 Hořepník-Jiřice  
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HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ 

Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník. 
Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388. 

Odpovědní redaktoři: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz . 
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